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題意：

給定一個正整數n (0<n<100)代表田地數量與一字串包含n個’.’及’#’字元，分別代表可耕種與不可耕種之土地。所有田地皆可放稻草人，涵蓋範圍為左右相鄰田地及本身田地共三塊田。試問最少需多少稻草人才可覆蓋全部可耕種之土地？
題意範例：

n=3 .#.(1   
n=11 …##....##(3
n=2 ##( 0
解法：

由左往右找每當遇到’.’即可耕種土地時，即在右邊之土地放一個稻草人，已被涵蓋過的可耕種土地視為不可耕種之土地，並記錄稻草人數目。
解法範例：

無
討論：

無
程式：
#include <iostream>

using namespace std;

int main()

{


char grid[101];


int t;


cin >> t;


for (int z = 1; z <= t; z++)


{



int n, count = 0;



cin >> n;



for (int y = 1; y <= n; y++)




cin >> grid[y];



for (int y = 1; y <= n; y++)




if (grid[y] == '.')




{





y += 2;





count++;




}



cout << "Case " << z << ": " << count << endl;


}


return 0;

}
2

